
ВЕЛИКОМУЧЕНИК ЮРІЙ  

ПЕРЕМОЖЦЬ І ЧУДОТВОРЕЦЬ 

 

 ВЕЛИКОМУЧЕНИК ЮРІЙ БУВ СИНОМ 

ЗАМОЖНИХ І БЛАГОЧЕСТИВИХ БАТЬКІВ, ЯКІ 

ВИХОВУВАЛИ ЙОГО У ХРИСТИЯНСЬКІЙ ВІРІ. ВІН 

НАРОДИВСЯ В МІСТІ БЕЙРУТ (У ДАВНИНУ - 

БЕРИТОС), БІЛЯ ПІДНІЖЖЯ ЛІВАНСЬКИХ ГІР.  

 ВСТУПИВШИ НА ВІЙСЬКОВУ СЛУЖБУ, ВЕЛИКОМУЧЕНИК ЮРІЙ 

ВИДІЛЯВСЯ СЕРЕД ІНШИХ СОЛДАТІВ ЗАВДЯКИ СВОЄМУ РОЗУМУ, ДОБЛЕСТІ, 

ФІЗИЧНІЙ СИЛІ, ВІЙСЬКОВІЙ ВИТРИМЦІ ТА КРАСІ. ШВИДКО ЗДОБУВШИ 

ЗВАННЯ [ТРІБУНОС МІЛКНАРІОС, ОФІЦЕР РИМСЬКОЇ АРМІЇ, 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ЗА ТИСЯЧУ І БІЛЬШЕ СОЛДАТІВ], СВЯТИЙ ЮРІЙ СТАВ 

УЛЮБЛЕНИМ ІМПЕРАТОРА ДІОКЛЕТІАНА.  

 ДІОКЛЕТІАН БУВ ТАЛАНОВИТИМ ПРАВИТЕЛЕМ, АЛЕ ФАНАТИЧНИМ 

ПРИХИЛЬНИКОМ РИМСЬКИХ БОГІВ. ПОСТАВИВШИ СОБІ ЗА МЕТУ 

ВІДНОВИТИ ВМИРАЮЧЕ ЯЗИЧНИЦТВО В РИМСЬКІЙ ІМПЕРІЇ, ВІН УВІЙШОВ В 

ІСТОРІЮ ЯК ОДИН З НАЙЖОРСТОКІШИХ ГОНИТЕЛІВ ХРИСТИЯН.  

 ОДНОГО РАЗУ, ПОЧУВШИ В СУДІ НЕЛЮДСЬКИЙ ВИРОК ЩОДО 

ЗНИЩЕННЯ ХРИСТИЯН, СВЯТИЙ ЮРІЙ ЗАПАЛИВСЯ СПІВЧУТТЯМ ДО НИХ. 

ПЕРЕДЧУВАЮЧИ, ЩО СТРАЖДАННЯ ТАКОЖ ЧЕКАЮТЬ ЙОГО, ЮРІЙ 

РОЗДАВАВ СВОЄ МАЙНО БІДНИМ, ЗВІЛЬНЯВ СВОЇХ РАБІВ, З'ЯВЛЯВСЯ ПЕРЕД 

ДІОКЛЕТІАНОМ І, ВИЯВИВ СЕБЕ ХРИСТИЯНИНОМ, ЗАСУДИВ ЙОГО ЗА 

ЖОРСТОКІСТЬ І НЕСПРАВЕДЛИВІСТЬ. ПРОМОВА ЮРІЯ БУЛА СПОВНЕНА 

ПОТУЖНИХ ТА ПЕРЕКОНЛИВИХ ЗАПЕРЕЧЕНЬ ПРОТИ ІМПЕРАТОРСЬКОГО 

НАКАЗУ ПЕРЕСЛІДУВАТИ ХРИСТИЯН.  

 ПІСЛЯ МАРНИХ ПЕРЕКОНАНЬ ЗАПЕРЕЧУВАТИ ХРИСТА, ІМПЕРАТОР 

НАКАЗАВ ПІДДАТИ СВЯТОГО РІЗНИМ ТОРТУРАМ. СВЯТИЙ ЮРІЙ БУВ 

УВ'ЯЗНЕНИЙ У ПІДЗЕМЕЛЛІ, ДЕ ВОНИ ПОМІСТИЛИ ЙОГО ЛЕЖАЧИ НА 

ЗЕМЛІ; ЙОГО НОГИ ВОНИ УКЛАЛИ В ЗАПАСИ, А НА ЙОГО ГРУДИ ПОМІСТИЛИ 



ВАЖКИЙ КАМІНЬ. АЛЕ СВЯТИЙ ЮРІЙ МУЖНЬО ПЕРЕНІС СТРАЖДАННЯ І 

ПРОСЛАВИВ ГОСПОДА. ТОДІ МУЧИТЕЛІ ЮРІЯ ПОЧАЛИ ВДОСКОНАЛЮВАТИ 

СВОЮ ЖОРСТОКІСТЬ. ВОНИ БИЛИ СВЯТОГО ОКІСНИМИ БАТОГАМИ, 

ПІДДАВАЛИ ЙОГО КОЛЕСО, КИДАЛИ В НЕГАШЕНЕ ВАПНО І ЗМУШУВАЛИ 

БІГАТИ В ЧЕРЕВИКАХ З ГОСТРИМИ ЦВЯХАМИ ВСЕРЕДИНІ. СВЯТИЙ 

МУЧЕНИК ТЕРПІВ ВСЕ ТЕРПЛЯЧЕ. НАРЕШТІ ІМПЕРАТОР НАКАЗАВ ВІДРІЗАТИ 

ГОЛОВУ СВЯТОГО. ТАК, СВЯТИЙ СТРАЖДАЛЬНИК ВІДІЙШОВ ДО ХРИСТА В 

НІКОМЕДІЇ В 303 Р. Б. 

 ЮРІЙ ВЕЛИКИЙ МУЧЕНИК ЗА ЙОГО ДОБЛЕСТЬ І ДУХОВНУ ПЕРЕМОГУ 

НАД ЙОГО МУЧИТЕЛЯМИ, ЯКІ НЕ МОГЛИ ЗМУСИТИ ЙОГО ВІДМОВИТИСЬ ВІД 

ХРИСТИЯНСТВА, А ТАКОЖ ЗА ЙОГО ЧУДОТВОРНУ ДОПОМОГУ ЛЮДЯМ, ЩО 

ЗНАХОДЯТЬСЯ В НЕБЕЗПЕЦІ, ДОДАТКОВО НАЗИВАЮТЬ "ПЕРЕМОЖЦЕМ". 

МОЩІ СВЯТОГО ЮРІЯ ПЕРЕМЛЖЦЯ БУЛИ РОЗМІЩЕНІ В ПАЛЕСТИНСЬКОМУ 

МІСТІ ЛІДДА, В ЦЕРКВІ, ЯКА НОСИТЬ ЙОГО ІМ'Я, А ЙОГО ГОЛОВА 

ЗБЕРІГАЛАСЯ В РИМІ, В ЦЕРКВІ, ЯКА ТАКОЖ ПРИСВЯЧЕНА ЙОМУ.  

 НА ІКОНАХ ЗОБРАЖЕНИЙ ВЕЛИКО­МУЧЕНИК ЮРІЙ, ЩО СИДИТЬ НА 

БІЛОМУ КОНІ ТА Б'Є ДРАКОНА СПИСОМ. ЦЕ ЗОБРАЖЕННЯ БАЗУЄТЬСЯ НА 

ТРАДИЦІЯХ І СТОСУЄТЬСЯ ПОСМЕРТНИХ ЧУДЕС СВЯТОГО ВЕЛИКОМУЧЕНИКА 

ЮРІЯ. КАЖУТЬ, ЩО НЕДАЛЕКО ВІД МІСЦЯ, ДЕ НАРОДИВСЯ СВЯТИЙ ЮРІЙ, У 

МІСТІ БЕЙРУТ, В ОЗЕРІ ЖИВ ДРАКОН, ЯКИЙ ЧАСТО ПОЖИРАВ ЛЮДЕЙ ЦЬОГО 

МІСЦЯ. ЩО ЦЕ ЗА ЗВІР, ПІТОН, КРОКОДИЛ ЧИ ВЕЛИКА ЯЩІРКА, НЕВІДОМО. 

ЩОБ ВГАМУВАТИ ГНІВ ЦЬОГО ДРАКОНА, ЗАБОБОННІ МЕШКАНЦІ ЦЬОГО 

МІСЦЯ ПОЧИНАЛИ РЕГУЛЯРНО ЖЕРЕБКУВАТИ, ЩОБ ДАТИ МОЛОДИЦІ ЧИ 

ДІВІ, ЩОБ ЙОГО ЇЛИ. ОДНОГО РАЗУ ЖЕРЕБ ПРИПАВ НА ДОЧКУ ПРАВИТЕЛЯ 

ТОГО МІСЦЯ. ВОНИ ВИВЕЗЛИ ЇЇ НА БЕРЕГ ОЗЕРА І ЗВ’ЯЗАЛИ ЇЇ ТАМ, ДЕ ВОНА 

З ЖАХОМ ПОЧАЛА ЧЕКАТИ ПОЯВИ ДРАКОНА.  

 КОЛИ ЗВІР ПОЧАВ НАБЛИЖАТИСЯ ДО НЕЇ, РАПТОМ НА БІЛОМУ КОНІ 

З’ЯВИЛАСЯ СЯЮЧИЙ МОЛОДИЙ, ЯКИЙ ПОБИВ ДРАКОНА СПИСАМИ І 

ВРЯТУВАЛА ДІВУ. ЦЕЙ МОЛОДИЙ БУВ ВЕЛИКИЙ МУЧЕНИК ЮРІЙ. ТАКИМ 

ЧУДОДІЙНИМ ВИГЛЯДОМ ВІН СПРИЧИНИВ ПРИПИНЕННЯ ВИНИЩЕННЯ 

ЮНАКІВ ТА СЛУЖНИЦЬ У ОКОЛИЦЯХ БЕЙРУТА ТА НАВЕРНЕННЯ ДО ХРИСТА 

ЯЗИЧНИЦЬКИХ ЖИТЕЛІВ ЦІЄЇ КРАЇНИ.  



ВЕЛИКОМУЧЕНИК ЮРІЙ - ЗАХИСНИК АРМІЇ. ЗОБРАЖЕННЯ ЮРІЯ 

ПЕРЕМОЖЦЯ НА КОНІ СИМВОЛІЗУЄ ПЕРЕМОГУ НАД ДИЯВОЛОМ [ДРЕВНІЙ 

ЗМІЙ]: "... ОСЬ ВЕЛИКИЙ ВОГНЕННИЙ ЧЕРВОНИЙ ДРАКОН ІЗ СЕМИ 

ГОЛОВАМИ ТА СЕМИ ДІАДЕМАМИ НА ГОЛОВАХ .... ВІН УТРИМАВ ДРАКОНА, 

ТОЙ ЗМІЙ СТАРИЙ, ЯКИЙ Є ДИЯВОЛОМ І САТАНОЮ І ПРИВ’ЯЗАВ ЙОГО 

ТИСЯЧУ РОКІВ .... "(ОБ. 12: 3, 20: 2).  

 НЕЗЛІЧЕННА КІЛЬКІСТЬ ЧУДЕС, ЯКІ БУЛИ ЗДІЙСНЕНІ НА ЙОГО МОГИЛІ; 

ВІН ТАКОЖ З'ЯВИВСЯ У СНІ ТИМ, ХТО, ДУМАЮЧИ НАД НИМ, ШУКАВ ЙОГО 

ДОПОМОГИ, ЗВІДТИ І ДО СЬОГОДНІ. СПОЖИТИЙ ЛЮБОВ'Ю ДО ХРИСТА, 

СВЯТОМУ ЮРІЮ БУЛО НЕ ВАЖКО ЗАЛИШИТИ ВСЕ ДЛЯ ЦІЄЇ ЛЮБОВІ - ЙОГО 

СТАТУСУ, БАГАТСТВА ТА ІМПЕРАТОРСЬКОЇ ПРИХИЛЬНОСТІ, СВОЇХ ДРУЗІВ І 

ВСЬОГО СВІТУ. ЗА ЦЮ ЛЮБОВ ГОСПОДЬ НАГОРОДИВ ЙОГО ВІНКОМ 

НЕПЕРЕВЕРШЕНОЇ СЛАВИ НА НЕБІ ТА НА ЗЕМЛІ ТА ВІЧНИМ ЖИТТЯМ У 

СВОЄМУ ЦАРСТВІ. ДАЛІ ГОСПОДЬ НАДІЛИВ ЙОГО СИЛОЮ ДОПОМАГАТИ 

НУЖДЕННИМ І СТАВИТИСЬ ДО ВСІХ, ХТО ШАНУЄ ЙОГО І КЛИЧЕ ЙОГО ІМ'Я.  


